
DR TRYG 24sep23
Tidligere fil: DrogTF 27aug23 mail dato: 28 august 2023    

Til:
DR Danmarks Radio d. 24 september 2023

Til:
Undervisningsminister Mattias Tesfaye  og udvalg
Kulturminister Jakob Engel-Schmidt  og kulturudvalg
Forskningsminister Christina Egelund  og udvalg

Jeg har den 28 august 2023 sendt en mail til Danmarks Radio  DR.
Som jeg kan se, i min mailboks har jeg ikke modtaget refleksion eller svar fra DR,
det er med stor undren da projektet vedrører mange personer i Danmark.

Jeg sender derfor denne mail, med spørgsmålene:
Kan Jeg forvente at få en refleksion på mine spørgsmål fra DR  ( fil:DrogTF27aug23)?
Hvornår kan jeg forvente at få svar fra DR?

Hvem kan hjælpe mig med evt. at få en refleksion fra Danmarks Radio DR ?

Undervisning har min store interesse og deltaget i mange former for undervisning. 

MVH J. Ingvorsen

vedhæftet fil:    DR TRYG 24sep23 og       DrogTF27aug23 og        DR fskole27aug23

Projektet ’En verden af historier’
DR og TrygFonden vil styrke læselysten hos alle Danmarks børn
Danmarks Radio,
info: DR’s direktør for Kultur, Børn og Unge, Henrik Bo Nielsen.
Tryg Fonden, Syddansk Universitet, Center for Undervisningsmidler,
TrygFondens Børneforskningscenter, Centralbibliotekerne, konsulenthuset EnactLab

Til: Danmarks Radio´s Bestyrelse og Direktion
Det er dejligt at den Danske Folkeskole kan få hjælp fra Danmarks Radio,
det er yderst interessant, jeg er meget interesseret og ønsker derfor at,
Danmarks Radio er villige til at oplyse:
Hvilken person, som er økonomisk ansvarlig for Projektet?
Hvilken person, som er videnskabelig ansvarlig for projektet?
Hvornår der forventes offentlig fremlagt rapport?
Referat af alle kontrakter?
Referat af alle møder med alle samarbejdsparterne ?
Med venlig hilsen J. Ingvorsen

Kopi til: Undervisningsministeren, Forskningsministeren, Kulturministeren
Skole og Forældre

henvisning til informationer Internet DR hjemmeside:
https://www.dr.dk/om-dr/nyheder/dr-og-trygfonden-vil-styrke-laeselysten-hos-alledanmarks-
boern?cid=newsletter_nb_om-dr_20230622150043

og shortform info vedhæftet fil: DR fskole27aug23
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